



Для немедленной публикации: 09.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ СОВМЕСТНО С ОФИЦИАЛЬНЫМИ ЛИЦАМИ И ПРАВООЩИТНИКАМИ ГОРОДА НЬЮ-ЙОРКА ОТМЕЧАЕТ ПОДПИСАНИЕ ЗАКОНА СЭММИ

Закон позволит городу Нью-Йорку снижать ограничения скорости и сохранять жизни

Сегодня губернатор Кэти Хокул вместе с мэром Нью-Йорка Эриком Адамсом, официальными лицами Нью-Йорка и правозащитниками отпраздновала принятие «Закона Сэмми (Sammy's Law)» в рамках бюджетного соглашения на 2025 финансовый год. После десятилетних усилий этот закон позволит Нью-Йорку снизить ограничение скорости до 20 миль в час (32 км/ч) почти на всех дорогах, что уменьшит риск гибели или получения опасных для жизни травм в случае ДТП. Закон был назван в честь Сэмми Коэна Экштейна (Sammy Cohen Eckstein), 12-летнего мальчика, который погиб под колесами автомобиля в Парк Слоуп (Park Slope), Бруклин (Brooklyn) в 2013 году.

«Слишком много детей погибли и пострадали от автомобилей, проносющихся по улицам наших городов, что разрушает семьи и травмирует наши сообщества, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы празднуем принятие закона Сэмми, который позволит Нью-Йорку защитить свои улицы и спасти жизни людей».

С принятием "Закона Сэмми" Нью-Йорк теперь может снижать скоростной режим на основании местных законов, за исключением основных магистралей во внешних районах. Снижение скоростного режима - это проверенный метод снижения риска смерти или травм в автомобильных авариях, который позволяет спасти жизни людей. Подписание Закона Сэмми стало продолжением работы губернатора Хогул по повышению безопасности дорожного движения по всему штату, расширению программ по установке камер вблизи школ и ключевых перекрестков, выделению средств на программы по успокоению дорожного движения и созданию первой в штате Нью-Йорк программы автоматизированного контроля за соблюдением скоростного режима в зонах проведения работ.

Мэр г. Нью-Йорка Эрик Адамс (Eric Adams): «Ни один родитель не должен переживать то, что пережили родители Сэмми, но Закон Сэмми поможет спасти жизни и предотвратить серьезные травмы, позволив нам установить

соответствующие ограничения скорости на улицах города Нью-Йорка. Неважно, переходит ли кто-то улицу с ребенком, едет на велосипеде или садится за руль автомобиля - жители Нью-Йорка заслуживают того, чтобы быть в безопасности на наших улицах. Я благодарю губернатора Хокул и наших партнеров в законодательном собрании штата за их лидерство, которое дает нам инструменты, необходимые для повышения безопасности на наших дорогах».

Эми Коэн (Amy Cohen), соучредитель организации Families for Safe Streets и мать Сэмми Коэна Экштейна: «Снижение скоростного режима спасает жизни, и я очень рада, что сегодня губернатор Хокул подписывает закон Сэмми. Это так много значит не только для моей семьи, но и для многих семей по всему Нью-Йорку, которые боролись за это на протяжении многих лет. Я горжусь тем, что могу разделить эту победу со всеми членами организации Families for Safe Streets, выборными должностными лицами и общественными организациями, которые присоединились к нам в этой борьбе. Вместе мы будем продолжать борьбу до тех пор, пока не останется жителей Нью-Йорка, которые знают, что такое испытать невообразимую боль от потери близкого человека от насилия на дорогах».

Исполнительный директор Transportation Alternatives Дэнни Харрис (Danny Harris): «Городу Нью-Йорку нужны все средства, чтобы покончить с насилием на дорогах. Сегодня губернатор Хокул подписала Закон Сэмми - важнейший инструмент обеспечения безопасности людей. Этот момент был бы невозможен без неустанных усилий Эми Коэн и многих других членов организации Families for Safe Streets, которые превратили свою страшную потерю в мощную правозащитную кампанию. На этом наша работа не заканчивается, и мы будем продолжать организовывать акции вплоть до того момента, когда каждый сможет передвигаться по Нью-Йорку, не опасаясь смерти или серьезных травм».

Сенатор штата Брэд Хойлмен-Сигал (Brad Hoylman-Sigal): «Закон Сэмми изменит ситуацию с безопасностью на улицах, поскольку наконец-то позволит Нью-Йорку самостоятельно устанавливать ограничения скорости. В 2020 году я представил этот разумный закон о безопасности дорожного движения в память о Сэмми Коэне Экштейне, юноше, погибшем от рук водителя, превысившего скорость, всего за несколько месяцев до своего тринадцатилетия. После трагической гибели Сэмми его мать Эми Коэн неустанно выступает за безопасность на улицах через основанную ей организацию Families for Safe Streets и вдохновляет десятки других членов семей, потерявших близких из-за насилия на дорогах, выступить за новые правила дорожного движения, чтобы спасти жизни людей. Жители Нью-Йорка глубоко признательны им за то, что они помогли изменить парадигму безопасности дорожного движения в Олбани. Я благодарен губернатору Хокул, лидеру большинства в Сенате Стюарт-Казинс, мэру Адамсу и моему партнеру по законодательному собранию члену Ассамблеи Розенталь за то, что они поддержали этот важный закон и помогли довести его до конца».

Член Ассамблеи Линда Б. Розенталь (Linda B. Rosenthal): «Жизнь Сэмми Козна Экштейна и многих других людей оборвалась по вине безрассудных водителей, но с принятием закона Сэмми мы сможем оградить другие семьи от переживаний потери близкого человека. Я невероятно горжусь тем, что стала автором этого закона, и с нетерпением жду, когда он будет реализован в тех районах города, где аварии указывают нам на места, где необходимо снизить скорость. Ни одна семья не должна испытывать того, что пережили эти семьи, но я бесконечно благодарен всем семьям погибших и матери Сэмми, Эми Коэн, за то, что она превратила свою боль в страсть и не сдавалась, пока не был подписан закон. Губернатор, организация Families for Safe Streets и все правозащитники знают, что снижение скоростного режима спасает жизни людей, и этот закон, несомненно, приведет именно к этому».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)